
1 

1. アンケートの実施概要 

 

7 月 5 日に開催された「札内川ダム見学会」の来訪者に対して任意回答の形でアンケートを実

施した。 

アンケートの実施概要は以下の通りである。アンケート回答以外に来訪者受付名簿等より、来

訪者の属性について整理した。 

 

（１）アンケート実施時期：7 月 5 日（土） 

（２）アンケート対象者：札内川ダム来訪者 139 名 

（３）アンケート回答数：82名 

（４）アンケート項目：アンケート原本を次頁に添付 
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2. アンケート実施結果(単純集計) 

(1) 回答者の属性 

回収したアンケート結果から回答者の属性の単純集計を行った。 

 

問 1-1 属  性      n=82 

 

 

 

 

問 1-2 年  齢      n=82 

 

 

幼児
0.0%

小学生
13.4%

中学生
0.0%

高校生
1.2%

大学短

大等
0.0%

一般
85.4%

無回答
0.0%

属性 幼児 小学生 中学生 高校生 大学短大等 一般 無回答 合計（N)

回答者数 0 11 0 1 0 70 0 82

回答者率 0.0% 13.4% 0.0% 1.2% 0.0% 85.4% 0.0% 100.0%

10代
0.0%

20代
7.3%

30代
11.0%

40代
24.4%

50代
15.9%

60代
9.8%

70歳以上
13.4%

無回答
18.3%

属性 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 合計（N)

回答者数 0 6 9 20 13 8 11 15 82

回答者率 0.0% 7.3% 11.0% 24.4% 15.9% 9.8% 13.4% 18.3% 100.0%
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問 1-3 性  別      n=82 

 

 

 

 

問 2-1 同 行 者      n=82 

 

 

  

男性
41.5%

女性
48.8%

無回答
9.8%

属性 男性 女性 無回答 合計（N)

回答者数 34 40 8 82

回答者率 41.5% 48.8% 9.8% 100.0%

家族
68.3%

友人
29.3%

その他
1.2%

無回答
1.2%

属性 家族 友人 その他 無回答 合計（N)

回答者数 56 24 1 1 82

回答者率 68.3% 29.3% 1.2% 1.2% 100.0%
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問 2-2 同行人数      n=82 

 

 

 

 

問 3 居 住 地      n=82 

 

 

※ その他道内（幕別 8名、札幌 4名、旭川・広尾各 3名、岩見沢・鹿追各 2名、北見・浦河各 1名)  

※ 道外（愛知県・東京都各 2名、埼玉県 1名) 

  

1人
11.0%

2人
11.0%

3人
11.0%

4人
11.0%

5人
0.0%6人以上

0.0%

無回答
56.1%

属性 1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答 合計（N)

回答者数 9 9 9 9 0 0 46 82

回答者率 11.0% 11.0% 11.0% 11.0% 0.0% 0.0% 56.1% 100.0%

中札内
3.7%

帯広
42.7%

音更
11.0%

芽室
3.7%

更別
2.4%

大樹
1.2%

その他道内
29.3%

道外
6.1%

無回答
0.0%

属性 中札内 帯広 音更 芽室 更別 大樹 その他道内 道外 無回答 合計（N)

回答者数 3 35 9 3 2 1 24 5 0 82

回答者率 3.7% 42.7% 11.0% 3.7% 2.4% 1.2% 29.3% 6.1% 0.0% 100.0%
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問 4 情報入手方法     n=82 

 

 

 

※ その他の内訳(たまたま 7名、偶然 4名、家族・知らなかった各 3名、ラジオ 2名、通り道の看板・当

日・通りがかり・テレビ各 1名) 

 

 

問 5 参加イベント     n=82 

 

 

  

15.9%

19.5%

13.4%

6.1%
4.9%

34.1%

6.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

ホームページ 新聞記事 道の駅 札内川園地 知人から その他 無回答

属性 ホームページ 新聞記事 道の駅 札内川園地 知人から その他 無回答 合計（N)

回答者数 13 16 11 5 4 28 5 82

回答者率 15.9% 19.5% 13.4% 6.1% 4.9% 34.1% 6.1% 100.0%

96.3%

3.7%
0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

ダム本体見学 自由見学 無回答

属性 ダム本体見学 自由見学 無回答 合計（N)

回答者数 79 3 0 82

回答者率 96.3% 3.7% 0.0% 100.0%
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問 6 ダム来訪回数     n=82 

 

 

 

 

問 7 ダムの高さ認知    n=82 

 

 

 

  

1回
69.5%

2回
8.5%

3回
7.3%

4回
4.9%

5回
4.9%

6回以上
2.4%

無回答
2.4%

属性 1回 2回 3回 4回 5回 6回以上 無回答 合計（N)

回答者数 57 7 6 4 4 2 2 82

回答者率 69.5% 8.5% 7.3% 4.9% 4.9% 2.4% 2.4% 100.0%

はい
8.5%

いいえ
91.5%

無回答
0.0%

属性 はい いいえ 無回答 合計（N)
回答者数 7 75 0 82
回答者率 8.5% 91.5% 0.0% 100.0%
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問 8-1 他ダムへの来訪   n=82 

 

 

※ 糠平・シューパロ各 5 名、黒部(道外)・十勝各 4 名、小河内(道外)・定山渓各 3 名、徳山(道外)・金山・二

風谷・鹿の子各 2名、 

 

問 8-2 来訪目的      n=82 

 

 

※ その他の内訳（ダムカード・トライアスロン同行・仕事・釣り各 1名) 

 

  

はい
63.4%

いいえ
30.5%

無回答
6.1%

属性 はい いいえ 無回答 合計（N)
回答者数 52 25 5 82
回答者率 63.4% 30.5% 6.1% 100.0%

見学
15.9%

観光
24.4%

その他
11.0%

無回答
48.8%

属性 見学 観光 その他 無回答 合計（N)
回答者数 13 20 9 40 82
回答者率 15.9% 24.4% 11.0% 48.8% 100.0%
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問 9 ダムカードを知っているか n=82 

 

 

 

 

問 10 ダムの目的認知   n=82 

 

 

  

はい
37.8%

いいえ
57.3%

無回答
4.9%

属性 はい いいえ 無回答 合計（N)
回答者数 31 47 4 82
回答者率 37.8% 57.3% 4.9% 100.0%

全て知っ

ていた
8.5%

一部知ってい

た
50.0%

全く知らなかっ

た
40.2%

無回答
1.2%

属性 全て知っていた 一部知っていた 全く知らなかった 無回答 合計（N)
回答者数 7 41 33 1 82
回答者率 8.5% 50.0% 40.2% 1.2% 100.0%
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問 11 ダムの必要性    n=82 

 

 

 

 

問 12 ダム見学会の満足度 n=82 

 

 

 

  

はい
92.7%

いいえ
1.2%

どちらともいえ

ない
4.9%

無回答
1.2%

属性 はい いいえ どちらともいえない 無回答 合計（N)
回答者数 76 1 4 1 82
回答者率 92.7% 1.2% 4.9% 1.2% 100.0%

よかった
100.0%

ふつう
0.0%

つまらなかっ

た
0.0%

無回答
0.0%

属性 よかった ふつう つまらなかった 無回答 合計（N)
回答者数 82 0 0 0 82
回答者率 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
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問 13 ダム見学会の満足度 n=82 

 

 

※ はいとイベントがあれば来たい両方についていた方 2名はイベントがあれば来たいで計上 

 

 

問 14 何が一番楽しかった (複数回答) 

 

 

※ その他の内訳(全て・説明がよかった各 1名) 

  

はい
59.8%

イベントがあ

れば来たい
36.6%

いいえ
3.7%

無回答
0.0%

属性 はい イベントがあれば来たい いいえ 無回答 合計（N)
回答者数 49 30 3 0 82
回答者率 59.8% 36.6% 3.7% 0.0% 100.0%

ダムの中に

入ったこと
35.5%

発電所の中に

入ったこと
27.0%

管理所の中
7.1%

クイズ
3.3%

説明パネル
4.3%

風景
20.9%

その他
0.9%

無回答
0.9%

属性 ダムの中に入ったこと 発電所の中に入ったこと 管理所の中 クイズ 説明パネル 風景 その他 無回答 合計（N)
回答者数 75 57 15 7 9 44 2 2 211
回答者率 35.5% 27.0% 7.1% 3.3% 4.3% 20.9% 0.9% 0.9% 100.0%
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問 15 見学会以外で行ってほしいイベント (複数回答) 

 

 

※ その他の内訳(遊覧・キャンプ各 1名) 

 

 

問 16 何が一番楽しかった (複数回答) 

 

 

※ その他の内訳(内部の廊下等歩けた事 1名) 

 

  

自然観察会
34.5%

カヌー教室
10.9%

音楽会
7.3%

釣り大会
20.0%

ダム学習会
20.9%

その他
1.8%

無回答
4.5%

属性 自然観察会 カヌー教室 音楽会 釣り大会 ダム学習会 その他 無回答 合計（N)
回答者数 38 12 8 22 23 2 5 110
回答者率 34.5% 10.9% 7.3% 20.0% 20.9% 1.8% 4.5% 100.0%

ダムの中に

入ったこと
35.5%

発電所の中に

入ったこと
27.0%

管理所の中
7.1%

クイズ
3.3%

説明パネル
4.3%

風景
20.9%

その他
0.9%

無回答
0.9%

属性 ダムの中に入ったこと 発電所の中に入ったこと 管理所の中 クイズ 説明パネル 風景 その他 無回答 合計（N)
回答者数 61 43 14 4 10 26 1 0 159
回答者率 38.4% 27.0% 8.8% 2.5% 6.3% 16.4% 0.6% 0.0% 100.0%
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問 16(下) 本日の感想。ご意見、ご要望 (自由回答) 

 

・ 勉強になりました。職員の対応もよかったと思います。 

・ 1 年に 1回の行事に出会い色々よかったです。ご健勝でご親切な説明対応に感謝いたしま

す。 

・ ありがとうございました。 

・ 天気に恵まれてよかったです。 

・ 天候にも恵まれてとても良かったです。 

・ 親切に理解出来るように説明していただきありがとうございました。 

・ 説明も丁寧で分かりやすく、初めての事ばかりでとても興味がわきました。 

・ お疲れ様です! 

・ とても感激しました!!好きなダム Best3 にランクインするほど札内川ダムのファンにな

りました。お世話になりました。ありがとうございます。次は放流が見たいな… 

・ 水力発電が良いと思います。 

・ 今の季節がいいと思います。 

・ 水力発電の素晴らしさを感じました。 

・ 突然のイベントに驚きました。来て良かったです。 

・ 来て良かった。発見がありました。 

・ とても勉強になりました。 

・ 他のダムも機会があれば見学したい。とてもためになりました。 

・ 予想以上に参考になりました。 

・ 1 秒にカルピス(500ml)4000 本分流れてびっくりした。 

・ 楽しかったです。 

・ 普段見ることの出来ない内部の様子が見られて面白かったです。 

・ 楽しかったです。 

・ 人間の力に驚きました。 

・ 大変勉強になりました。 

・ 初めて中に入れて、色々な事を勉強出来ました。ありがとうございました。 

・ 楽しかったです。 

・ 勉強なりました。ありがとうございました。 

・ 札内川の水がきれいなのは、ダムで管理されている事が重要と思いました。 

・ 初めて見学したので、また来たいと思います。 

・ 治水にこんな免力があることは知らなかった。 

・ 良い勉強をさせて頂き感動でした。ここで働く方々に心からご苦労様を申し上げます。 

・ 知らない体験が出来て良かったです。 

・ 今日はありがとうございました。ダム内に入れて良かったです。 

・ 初めての経験で、天気も良く風景も最高でした! 
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・ イベントがあったころは知りませんでした。子供たちと一緒にダムの中に入るという貴

重な経験が出来て良かったです。 

・ 家族みんなで楽しめました。ありがとうございました。 

・ 楽しかったのでまた来たいです。 

・ とても楽しかったです。 

・ とても楽しかったです。ありがとうございました。 

・ なかなか入れないダムに入れ、説明も聞けて楽しかったです。ありがとうございまし

た!!!!! 

・ ダムの事は全く知らなかったので楽しかったです。 

・ 全く知らないところから、知ることができ良かったです。 

・ 楽しかったです。 


